海外军事作战功勋纪念馆奠基典礼隆重举行 敬爱的金正恩同志出席奠基典礼

朝鲜民主主义人民共和国值得骄傲的海外军事作战参战英雄们发挥绝对忠于 朝鲜劳动党领导的我国军队特有的思想精神优势和集体英雄主义、无比勇猛精神 和气概,建树了不朽功勋。祈愿他们永生的作战功勋纪念馆将在首都平壤建立。

在解放兄弟的俄罗斯联邦库尔斯克州的军事作战中,共和国武装力量战斗员们用鲜血和生命换来的辉煌战果和赫赫军功,是在主体建军史和反帝革命斗争史上值得大书特书的奇迹般的胜战神话,也是彰显用鲜血凝成并进一步得到巩固的朝俄关系不可战胜性,铸就两国的存在、发展和无穷繁荣之基石的重大功绩。

金正恩同志把彰显强者的威名和胜者的荣耀的海外作战部队战斗员们推崇为英雄中的英雄、祖国名誉的代表,让他们登上时代之巅。他为永远传颂参战勇士们的崇高牺牲精神和传奇式战功,亲自发起建设作战功勋纪念馆,在现代化城市平壤的象征——和盛地区选定地基,还采取特别措施组建精锐建设部队。

英雄战士们期盼着伟大我们国家的永恒不灭和无穷繁荣不惜献出独一无二的宝贵生命英勇作战。他们的灵魂将安息、高贵精神将在名誉之巅流芳后世的神圣殿堂、时代大纪念碑的奠基,是我们党、国家和人民对参战勇士们的无限感谢和崇高道德情义的精华,也是将我们时代英雄精神升华到更高境界的意义深远的政治契机。

海外军事作战功勋纪念馆奠基典礼 10月 23日降重举行。

奠基典礼场所激荡着对以历史从未记载过的战斗力彰显我国军队不屈不挠的 气质和作战精神的参战勇士们的无限尊敬和虔诚之情。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志出席奠基典礼。

朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长、党中央委员会书记朴正天,朝鲜民主 主义人民共和国国防相努光铁,朝鲜民主主义人民共和国外务相崔善姬等党政军 领导干部,海外军事作战参战者和烈属,各省和中央一级机关负责干部,朝鲜人 民军各级大联合部队和联合部队指挥员,军人建设者和青年学生参加奠基典礼。

俄罗斯驻朝鲜特命全权大使亚历山大•马采戈拉和使馆官员参加典礼。

金正恩同志抵达奠基典礼场所时,全体参加者仰望着慈父爆发出热烈的欢呼

声,礼赞他以火热的亲骨肉之情使参战英雄的高贵人生发光生辉,大展崇高关爱和情义的大经纶。

各级建设部队指挥员迎接了金正恩同志。

金正恩同志发表了意义深远的讲话。

金正恩同志表示,今天,我们为永远传颂朝鲜人民的好儿子、正义的守护者——海外作战部队英雄和阵亡者的光辉人生而举行作战功勋纪念馆奠基典礼,铲起建设工程的第一锹土。参战军人们不图任何回报,无声无息地向异国战场迈出了豪迈的步伐。金正恩同志谈及了从那天后的一年里所取得的伟大胜利、传奇式功勋和建立作战功勋纪念馆的历史意义。

金正恩同志说,由于有这项建设工程,在我们国家的首都将有两座见证昔日的战胜和今日的战胜的纪念馆,这如实地说明,我们为之感到骄傲、一向致敬的战胜年代人的卫国精神和不屈不挠的英雄精神并不停留在某一时代,而一直传承了70多年,升华到更高境界,受到伟大的年代、英雄的年代人的敬意。

金正恩同志指出,历史证明我们国家世世代代永远强大,这就是这座纪念馆将包含的永垂不朽的意义。用昂贵的鲜血树立朝俄友谊百年大计的战斗友谊年代,将同伟大英雄的高贵精神一道,更加豪迈地传承下去;记载正义而强大的两国力量与胜利的伟大篇章将继续写下去。

金正恩同志结束讲话,朝鲜民主主义人民共和国国歌和俄罗斯联邦国歌庄重奏响。

金正恩同志与党政军领导干部一起为奠基铲起第一锹土。

在奠基典礼场所再次爆发出的"万岁"喊声响彻 10 月的蓝天,全体参加者重温一个宝贵真谛:为最正义的事业、最正义的国家、最正义的人民而奉献的人生永垂不朽,获得永生。

金正恩同志会见参加奠基典礼的海外军事作战参战军人,一个个地拥抱他们,勉励恢复健康的他们。

伟大统帅和战士们交流高洁亲骨肉之情,奠基典礼场所展现令人感动、激动 人心的场面。

金正恩同志向感激不尽、热泪盈眶的参战烈士遗属深表敬意。

金正恩同志察看作战功勋纪念馆形成图案,并会见了各级建设部队指挥员。

金正恩同志说,建设部队全体官兵将要参加一项神圣工作:代代传颂参战勇

士们创造朝鲜人民军伟大新历史、在我们国家战胜史上续写光荣新篇章的功勋。 他表示期待和相信,建设部队官兵满怀这一骄傲、荣誉和同志情义,将出色建成 培养我们军队和人民的英雄精神和爱国精神的殿堂。

全体军人建设者坚决发誓,把伟大党中央的崇高意图和心愿铭刻在心,在作战功勋纪念馆建设中充分显示人民军的战斗气质和创造气概。

伟大的**金正恩**时代的参战英雄们为了强大的我们国家的不朽尊严和无穷繁荣,为了我国人民的高贵光荣和子孙万代的幸福无私奉献青春和生命,他们的高洁人生将作为永不熄灭的祖国的星星永垂不朽。

朝中社